
 

 

 

 

 

 

 

 

COMPTE RENDU  

 SEANCE DU 26 juin  2014 

 

 

 

Procès-verbal de séance du 26 mai 2014 

Présentation du PV de séance. Approuvé à l’unanimité  

Demande de subvention classe rousse 

Monsieur le Maire annonce le projet de classe rousse de l’école pour l’automne prochain. Le conseil 

municipal approuve le projet et donne son accord à l’unanimité.  

Réserve parlementaire 

Une réserve pourrait être accordée à la commune. Le dossier de demande doit être déposé 

rapidement. Accord à l’unanimité. 

Règlement intérieur du conseil municipal 

Compte tenu des divers amendements proposés par l’opposition le jour même, l’étude de ce dossier 

est reportée à une prochaine séance du conseil municipal. 

Convention avec le conservatoire de musique de Pertuis 

La convention arrivant à son terme, il est proposé de procéder à son renouvellement à l’identique. 

Accepté à l’unanimité. 



Subvention pour la Gymnastique Volontaire Gramboisienne 

L’association ayant acheté des tatamis pour une valeur de 1000€ et  compte tenu de leur mise à 

disposition aux enfants de l’école et à d’autres associations à partir de la prochaine rentrée scolaire, 

il est proposé de verser à cette association une subvention exceptionnelle de 500€. 

Le conseil municipal accepte à l’unanimité. 

Décision modificative sur une écriture pour le compte administratif 2013 

Une erreur matérielle de report fausse le compte administratif 2013. Il y a lieu de la corriger. La 

modification est acceptée à l’unanimité. Le maire ne participe pas au vote. 

Règlement de l’utilisation des salles municipales 

Il est rappelé le projet de règlement pour l’utilisation des salles. Lecture en est faite. Il y a lieu de 

préciser la nécessité de mieux règlementer l’utilisation des locaux afin d’éviter une trop forte charge 

financière pour la commune notamment en raison des nombreuses gratuités constatées. Compte 

tenu de la réforme des rythmes éducatifs, il est préférable de privilégier l’utilisation des salles le 

mercredi pour les enfants. Il est rappelé que la création d’une salle villageoise de loisirs faisait partie 

des engagements pré-électoraux de la majorité. Le maire propose de passer ce projet au vote. Le 

règlement est adopté à la majorité. (1 contre – 2 abstentions – 12 pour) 

 

Informations diverses 

- Visite du commissaire enquêteur désigné pour l’enquête publique d’autorisation pour le 

projet de création de servitudes DFCI. Le conseil municipal, à l’unanimité, donne un avis 

favorable sur la demande d’autorisation. 

- Un hommage officiel à Pierre GRAILLE sera organisé prochainement par la commune avec la 

collaboration de La Poste. 

- Il est demandé de revoir les emplacements des conteneurs enterrés. Il est précisé que des 

contraintes techniques importantes ne peuvent satisfaire ces demandes. A l’issue de cette 

réalisation, un plan des sites sera diffusé à la population. 

  

 


